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Lo CO» Ecris les nombres suivants en lettres.

+ 1000 325603
+ 249 000 300

+ 200 365 874
+ 21 000 568 780

+ 598 200 365
+ 9563 200120

+ 97 458 200
« 9600658 701

SSAT N°1

* 54 600 256
+ 27 000 357 580

SSATI N°2

+ 8 000 256 900
+ 63 080 458

SSAT N°3

+ 9632803
+ 64 258 700

SSAT N°4

+ 560 314
« 78 204 380
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L°~ co Ecris les nombres suivants en chiffres.

SSAT N°1

* Trois-millions-six-cent-cinquante-quatre-mille
* soixante-dix-milliards-six-cent-quinze-millions-deux-cent-soixante-treize
* neuf-cent-quatre-vingt-seize-mille-huit-cent-quatre

+ deux-cent-quarante-sept-milliards-six-cent-quatre

SSAT N°2

+ Dix-sept-millions-neuf-cent-quatre-mille-cinq-cent-vingt-cing
* six-cent-quarante-trois-milliards-neuf-cent-deux-millions
+ sept-soixante-sept-mille-deux-cent-quarante

« trois-cent-quatre-vingt-deux-mille-cent-huit



SAYT N°3

Quatre-vingt-dix-neuf-mille-deux-cent-seize
cent-sept-milliards-trois-millions-huit-cent-treize
sept-cent-vingt-cing-mille-quatre-cent-dix-sept

Neuf-milliards-quinze-millions-six-cent-vingt-trois-mille

SAT N°4

Cent-millions-trois-cent-quinze-mille
neuf-cent-trois-milliards-dix-sept-millions-six-cent-neuf-mille
sept-cent-vingt-millions-huit-cent-huit-mille-trois-cent-soixante-quatorze

sept-cent-quinze-mille-trois-cent-seize
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Range la premiere serie de nombres dans l'ordre croissant.

Range la deuxieme serie de nombres dans l'ordre decroissant.

SSAT N°1

Serie 1 : 95 000 325 - 905 325 - 950 352 - 9 325 000 - 95 325 000
Serie 2 : 312 569 - 213 965 - 321 569 - 123 569 — 231 965

SSAT N°2

Serie 1 : 2 000 305 - 2 305 000 - 3 205 000 - 5 302 500 - 2 305 000
Serie 2 : 89 023 568 — 90 023 865 — 98 023 - 89 568 023 - 90 865 230

SSAT N°3

Serie 1 : 87 987 820 — 78 987 280 — 87 820 987 - 89 820 987 - 72 895 789
Serie 2 : 56 000 321 - 56 321 000 - 65 000 321 - 65 321 000 - 66 000 352

SSAT N°4

Serie 1 : 702 365 987 - 72 365 987 - 720 365 987 — 702 635 987 — 72 987 365
Serie 2 : 94 250 369 - 94 250 000 369 - 94 000 250 369 - 250 940 369
- 94 639 205
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[T\'l"l‘]ﬂ I'IEON!| SituesenCM1, n'encadre pas les nombres écrits en orange.

SSAT N°1

Lo co

Encadre les nombres suivants a la dizaine de mille pres.

e ,.<235321 <... e ...< 4569 658 487 < ...
e ...<52930«<... e ... < 905783 <...
e ,.< 45987 654 < ... e L..<7 324 602 < ...

SSAT N°2

Lo co Encadre les nombres suivants a la centaine de mille pres.
* ..< 89546 717 < ... * ...<3025897<..

* ...< 965003 <... * ... <125930 147 < ...

* .. < 78650 564 201 < ... * ..< 24397874 < ...

SSAT N°3

Lo co Encadre les nombres suivants a l'unité de million pres.
* ... < 458 965 800 < ... * ... <49 203 547 < ...

* ... <94 023 654 <... * ..< 8423784 803 < ...
* ..< 961387135 <... * ..< 476 328 761 < ...




SSAT N°4

Lo co

Encadre les nombres suivants a l'unité de mille pres.

e ...< 458 980 < ... e ,..<062371962<...
e L,.<91235<... e ,..< 804974 < ...
e ...< 7829467 823 < ... e ...< 6248 764 < ...
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< A i \ i i 2
[T\'I"I‘ILNT“)N! la fin du classgur, tu trou eras la photocopie de droites graduées
pour faire ces exercices.
« Etalonner une droite » signifie écrire les nombres repéres au début et a la fin mais aussi ceux
du milieu si tu le souhaites.

Lo. co

Etalonne ta droite graduée puis place les séries de nombres. (une
droite par série)

SSAT N°1

+ 526 - 598 - 547 - 530 - 555
+ 1022 - 1083 - 1050 - 1075 - 1062

SSATI N°2

e 4-83-57-98-27
+ 987 - 950 - 911 - 995 - 901

SSAT N°3

+ 378 - 302 - 399 - 315 - 358
« 124 -103 -178 - 151 - 196

SSAT N°4

+ 1589 - 1501 - 1564 - 1522 - 1551
+ 9875 - 9863 - 9810 - 9897 - 9802
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L. o Décompose les nombres donnés dans chaque essai selon le
modele suivant :

51 347 = 5x10 000 + 1x1 000 + 3x100 + 4x10 + 7x1

SSAT N°1

+ 564 987 - 32 056 897 - 23 471

SSAT N°2

+ 94 523 003 - 102 397 - 97 648

SSAT N°3

+ 13 025964 - 631 853 - 400 250 361

SSAT N°4

« 710987 -6 780 147 - 31 702 478
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Réponds aux questions.

SAT N°1

196 025 964

Quel est le chiffre des dizaines de mille ?
Quel est le nombre des dizaines de millions ?
Quel est le chiffre des centaines de millions ?

Quel est le nombre de dizaines ?

SAYT N°2

9 874 000 265

Quel est le chiffre des unités de milliard ?
Quel est le chiffre des dizaines de mille ?
Quel est le nombre de centaines ?

Quel est le nombre de centaines de millions ?

laclagsecosperalivedeslef.cklablog.comy 12



Quel
Quel
Quel
Quel

Quel
Quel
Quel
Quel

est le
est le
est le

est le

est le
est le
est le

est le

SAYT N°3

87 406 320

chiffre des unites ?
chiffre des dizaines de millions ?
nombre de centaines de mille ?

nombre d'unités de millions ?

SAT N°4

879 654

chiffre des dizaines ?
chiffre des unites de mille ?
nombre de dizaines de mille?

nombre des dizaines ?
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~ Co» Ecris en toutes lettres les fractions de chaque essai.

SSAT N°1

SSATI N°2



SSAT N°3

2 5 2
4 7 5
SSAX N°4
2 6 3

4 2 5



)
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100

Ecris en toutes lettres les fractions de chaque essai.

SSAT N°1

100 1000 10

SSATI N°2



1000

100

SSAT N°3

2 5 2
10 1000 100
SSALX N°4
2 6 3

1000 10 100



iEe) %Iact'uﬂw : 1’1af1,tacrr

~ co» Ecris sous forme de fractions la part colorée dans chaque figure.

SSAI N°IL
2 5

SSAT N°2




TLSSATX N°3
1 2 3
1LSSAX N° 4

EX:

1
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5 1 5
Exemple: — c'est2+ — donc 2< — <3
2 2 2

*
---------------------------------------------------------------------



SSAT N°3

19 17 60
4 2 9
SSATX N°4
10 80 39
7 9 4



J[k@]'mttm cljeb/ %‘Laot'wﬁn)/ cLe meme cl&'no»minatewb
’/

L& co» Additionne Les fractions suivantes :

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
*

*
--------------------------------------------------------------------

22



6 3
10 10
5 20
3 3

SSAT N°3

9 13 4

5 5 7
SSATX N °4

5 7 9

izl
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Pour I'instant, nous allons nous contenter de faire trois types de comparaison :

A : Comparer des fractions de méme dénominateur
B : Comparer des fractions de méme numérateur
C : Comparer des fractions a1

Lo CC’» Complete avec <, > ou =.

SSAT N°1

3 9 16 16 S
T Emnm 1

6 3 1 1 6
_llll

laclagsecooperalivedesleeklablog.com 25



Ul

SAYT N°3

2 2 3
— e — e 1
5 9 4
13 13 7
— wee — e 1
4 3 6
SAT N°4
6 6 8
— we — e 1
5 4 8
9 9 7
e T — e 1
3 5 3



@cwm ollu/rw ¢nilwne iennaie (%uwhmw

cléwnm[e/a) a une Eonilwe cléc’mm&/ el invewemenl

ﬂwnﬂwﬁ)em wne ﬁmeﬁm clecmm&

r ~ ~
o~ ‘ Complete le tableau selon ce modele :

SSAT N°1

32,15
967
10
40,06
3847
1000

77



SAT N°2

125,068
i
100
4,746
5001
10
SAI N°3
56,024
486
100
31,657
26874
1000
SAIL N°4
125,068
i
100
4,746
5001
10

28
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[ATTENTION!

}_Q. Cco

A la fin du classeur, tu trouveras la photocopie de droites graduées
pour faire ces exercices.

Place les fractions suivantes sur la droite graduee adaptée.

SSAT N°1

SSAT N°2

29



11 27 1
4 8 4
SSAX N°4
13 25 3
4 8 4

20
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gmime une Euwh(m YR (DY Ea %‘ﬂ’me CIE ECUJLIJLH(HL c[wn

n&m@me enlien el c[ wne %“lact'umf 'm%éuem,e a

Reecris les fractions suivantes sous la forme de l'addition d'un

nombre entier et d'une fraction inférieure a 1.

17 "
Exemple: — — dans 17, combien de fois 3 7 :

3 :

Il y va 5 fois, il reste 2.

00.’0‘ ' E

17 2 :

Donc, — =5+ — 5

-, 3 3



SSAT N°2



Connaitie la valan postlionndle des dhaffes 4
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wi ’11()*111&16 c[écimaE

. Recopie le nombre, puis réponds aux questions apres les avoir
recopiées.

SAT N°1

1 265037

Quel est le chiffre des centiemes ?
Quel est le nombre des centaines ?
Quelle est la valeur du chiffre des milliemes ?
Quel est le nombre de centiemes ?

Entoure le chiffre des dixiemes.

SAT N°2
9834756

Quel est le chiffre des dixiemes ?

Quel est le nombre des milliemes ?

Quelle est la valeur du chiffre des centiemes ?
Quel est le nombre de dixiemes ?

Entoure le chiffre des centaines.



SAT N°3
2389746

Quel est le nombre des dizaines ?

Quel est le chiffre des dix-milliemes?

Quelle est la valeur du chiffre des dixiemes?
Quel est le nombre de centiemes ?

Entoure le chiffre des centiemes.

SAY N°4
64,3247

Quel est le chiffre des milliemes ?

Quel est le nombre des dixiemes ?

Quelle est la valeur du chiffre des centiemes ?
Quel est le chiffre de dixiemes ?

Entoure le chiffre des dix-milliemes.

24
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L~ Co» Compare <, > et =.

SSAT N°1

56,4 ... 56,04 3,98 ... 3,908 469,035 ... 469,3
6,2 ... 6,20 125,091 ... 125,9 79,6 ... 79,600

SSAT N°2
31,02 ... 31,2 9,654 ... 9,65 934,4 ... 934,40
86,81 ... 86,081 10,10 ... 10,1 47,3 ... 41,29
SSAT N°3

047,32 ... 647,23 25,648 ... 19,648 3,02 ... 3,2
59,031 ... 59,31 1824,6 ... 1824,00 44,036 ... 44,36

SSAT N°4

820,3 ... 82,03 964,65 ... 964,650 394,025 ... 394,25
62,8 ... 62,18 873,47 ... 813,471 6,031 ... 6,31

laclagsecooperalivedesleeklablog.com 35
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LQ. Cco

Range la liste A dans l'ordre croissant. (du plus petit au plus

grand)

Range la liste B dans l'ordre decrOissant. (du plus grand au plus petit)

SSAT N°1

Liste A:3,02 -3,2-3,5- 3,58 - 3,058 - 3,258
Liste B : 81,09 - 81,9 - 81,987 - 81,87 - 81,8 - 81,98

SSAT N°2

Liste A:91,8 - 91,78 - 91, 708 - 91,07 - 91,87 - 91,09
Liste B : 502,9 - 502,4 - 502,35 - 502,09 - 502,45 - 502,935

SSAT N°3

Liste A : 8,003 - 8,3 -8,31 - 8,13 - 8,031 - 8,103
Liste B: 72,1 — 72,01 -72,7 - 72,007 - 72,27 - 72,17

SSAT N°4

Liste A : 10,3 - 10,25 - 10,874 - 10,087 - 10,47 - 10,74
Liste B : 536,5 - 536,98 - 536,8 - 536,9 - 536,05 - 536,59



28
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a,clu11tée

lAT’l‘]i‘.l 'TION! A la findu class_eur', tu ‘rrouvgras la photocopie de droites graduées
pour faire ces exercices.

| Pour chaque nombre, choisis la droite graduée sur laquelle tu
o. COo
le placeras.

SSAT N°1

3,282 -3,1-3,25- 3,8 - 3,227 - 3,87

SSAT N°2

5,4 -5,31 -5,634 -5,8 -5,687-15,83

SSAT N°3

8,751 - 8,3 - 8,31 - 8,77 - 8,189 - 8,8

SSAT N°4

1,8 - 1,25 -17,3206 -17,2-17,384 - 1,89

laclagsecooporalivedeslef.cklableg.com %9
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enlieny cofn;)écut'tﬁ;)

| Encadre chaque nombre décimal par deux nombres entiers
o. Ca s .
consecutifs.

Exemple : 3,81 — 3<38l<4

SSAT N°1

5,3 -64,74 - 864,02 - 0,56 - 99,9 - 85,154

SSAT N°2

1032,9 - 6,02 - 458,14 - 83,4 - 872,014 - 100,2

SSAT N°3

97,205 - 8,1 - 24,258 - 321,02 - 64,258 - 987,7

SSAT N°4

1,326 - 697,2 - 47,3 - 999,3 - 0,154 - 5,87



42
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o Décompose les nombres décimaux comme dans l'exemple :
Exemple : 125,369 = 100 + 20 + 5 + 0,3 + 0,06 + 0,009

SSAT N°1

864,025 - 0,567 - 1 285,154 - 45,32

SSAT N°2

1032,98 - 6,0289 - 458,164 - 872,0104

SSAT N°3

907,205 - 84,134 - 24,258 - 321,021

SSAT N°4

2007,326 - 697,204 - 0,154 - 50,0807
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Complete selon l'exemple.
Exemple : 125 — 1 000 (« Combien y a-t-il de 125 pour aller a
10007?) 125 - 1 000 : 875

SSAT N°1

27 — 100 362 — 1000 58 — 500
654 — 10 000 89 — 300 274 — 1 000

SSAT N°2

321 — 1 000 84 — 500 1235 - 5000
52 — 200 325 — 1 000 1250 — 10 000



13800 — 10 000

361 — 1 000
254 — 3 000
31 — 200

SAYT N°3

25 — 500 325 - 1 000
45 — 100 84 — 600
SAT N°4
23 — 400 650 — 1 000
813 — 2 000 5 600 — 10 000
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[ATTENTIONY| o0 mENTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo. co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour réaliser ces calculs.

SSAT N°1

23+11 = ... 64+11 25+15 = ... 4749 = ... 43+17 = ...

17+99 = ... 98+11 27+19 = ... 17495 = ... 175+45= ...

SSAT N°2

34+46 = ... 56499 = ... 64+11 = ... 84+9 = ... 104+98 = ...
49+49= ... 19+11= ... 28+12 = ... 99+11= ... 103+97= ...



39+39 = ...
42+96 = ...

24+11

45+15

113+11 = ...
18+18 = ...

33+9 = ...

83+19 = ...

SAT N°3

89+9 = ... 47495 =
95+11 = ... 11149 =
SAT N°4
99+10 = ... 15+75 = ...
35+29 = ... 115435 = ...

54+16 = ...
125+75 = ...

2068+99 = ...
64+98 = ...

4g



CG(}‘/TH/llEétE‘L CLQD/ i){l/.lt@bf’ CLQ ’TL()*TIII&’L@)/

Lo co» Complete les suites de nombres

SSAT N°1

Suite 1 :13 - 20 - 27 - 34 ...
Suite 2: 30 - 41 - 52...
Suite 3:15 - 30 - 45 ...

SSAI N°2
Suite 1:21 - 30 - 39 ...
Suite 2: 21 - 42 - 53 ...
Suite 3: 8 - 18 - 28 ...

SSAI N°3

Suite 1:10 - 25 - 40 ...
Suite 2 : 125 - 226 - 327 ...
Suite 3:40 - 51 - 62 ...

SSAT N°4

Suite1:52-62-72...
Suite 2:10 - 40 - 70 ...
Suite 3:14 - 26 - 38 ...
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour réaliser ces calculs.

SSAT N°1

23-11 = ... 04-11 = ... 25-15 = ... 47-9 = ... 43-13 = ...
170-99 = ... 98-11 = ... 27-19 = ... 190-95 = ... 175-45= ...

SSAT N°2

44-36 = ... 256-99 = ... 64-11 = ... 84-9 = ... 104-98 = ...
49-48= ... 19-11= ... 28-12 = ... 99-11= ... 103-97= ...



39-30 = ...
342-96 = ...

24-11 = ...
45-15 = ...

SAYT N°3

113-11 = ... 89-9 = ... 470-95 = ...
18-18 = ... 95-11 = ... 111-9 = ...
SAT N°4
33-9 = ... 99-10 = ... 575-76 =
84-19 = ... 35-29 = ... 115-35 =

54-14 = ...
125-75 = ...

268-99 = ...
614-98 = ...

52
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.

SSAT N°1

37x10 = ... 90x100 =... 4x1000 =... 654x10 =... 30x100 =...
900x10 = ... 31x1000 =... 89x100 = ... 75x10 =.. 100x100 =...

SSAT N°2

64x100 = ... 40x1000 = ... 89x10 =... 600x100 =... 10x1000 = ...
710x100 = ... 651x10 =... 974x1000 =.. 210x10 =... 800x100 =...



50x1000 = ...
500x10 = ...

S50x100 = ...
876x10 = ...

352x10 = ...
6000x100 = ...

951x100 = ...
46x1000 = ...

SAT N°3

40x100 = ... 987x1000 =..
300x10 = ... 90x10 = ...
SAT N°4
60Xx1000 = ... 74x10 = ...
69740x10 = .. 300x100 = ...

3500x10 = ...
564x100 = ...

800x10 = ...
87x100 = ...

M
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat.

SSAT N°1

Quel est ...

le double de 17 ? Le double de 8 ? Le double de 20 ? Le double de 100 ?
Le double de 11 ? Le double de 50 7 Le double de 157 Le double de 500 ?

Le double de 9?7 Le double de 1000 ? Le double de 30 ? Le double de 40 ?

SSAT N°2

Quel est ...

Le double de 22 7 Le double 19 ? Le double de 150 ? Le double de 357
Le double de 51 7 Le double de 13 7?7 Le double de 16 ? Le double de 600 ?

Le double de 1500 ? Le double de 90 7 Le double de 25 7 Le double de 5000 ?



Le double de 80 7

Le double de 60 7?7

Le double de 14 ?

Le double de 27 ?

Le double de 350 7?7

Le double de 36 ?

SAT N°3

Quel est ...

Le double de 7 ?

Le double de 35 7

Le double de 44 ?

Le double de 250 ? Le double de 18 ?

Le double de 750 ? Le double de 300 ?

Le double de 3000 ? Le double de 925 7

SATYT N°4

Quel est ...

Le double de 700 ?

Le double de 17 ?

Le double de
5000 ?

Le double de 90 ? Le double de 250 7

Le double de 750 ? Le double de 2500 ?

Le double de 45 7 Le double de 6 7
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat.
SSAI N°1
Quel est ...

Le triple de 15 7 Le triple de 250 ? Le triple de 12 7 Le triple de 90 ?
Le triple de 50 ? Le triple de 32 7 Le triple de 300 ? Le triple de 700 ?

Le triple de 21 7 Le triple de 400 ? Le triple de 7 ? Le triple de 11 ?

SSAT N°2

Quel est ...

Le triple de 25 7 Le triple de 12 7 Le triple de 300 ? Le triple de 40 ?
Le triple de 600 ? Le triple de 700 ?  Le triple de 800 ? Le triple de 80 ?

Le triple de 150 ?  Le triple de 500 ? Le triple de 40 ? Le triple de 6 7



SAT N°3

Quel est ...

Le triple de 13 7 Le triple de 22 7 Le triple de 33 7 Le triple de 200 ?
Le triple de 9 ? Le triple de 15 ? Le triple de 30 7?7 Le triple de 4000 ?

Le triple de 2000 7 Le triple de 52 7 Le triple de 500 ? Le triple de 13 ?

SATYT N°4

Quel est ...

Le triple de 900 ? Le triple de 1500 ? Le triple de 10000 ? Le triple de 300 ?
Le triple de 250 ?  Le triple de 333 7 Le triple de 11 ? Le triple de 75 7

Le triple de 22 7 Le triple de 14 ? Le triple de 6 ? Le triple de 1000 ?



@ivwe’l clﬁ:) mmllzvl/eb/ emlieny ”|’1(lfl/ 10 y 100 y 1 000 ..

[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.

SSAT N°1

370 + 10 = ... 200 = 100 =.. 1200 +10=.. 3000+ 100=..
1400 =+ 100 =... 2500 +10=.. 20000+1000=... 500 =+ 10 = ...

3000 = 1000 = ... 4500 + 10 = ...

SSAT N°2

10000+1000=... 4500 =+10=.. 1200+ 100=.. 12000 +10=...
5000 + 100 =... 5600 +10=.. 30000-+100=.. 700 = 10 = ...

4 500 <+ 100 =... 30 010 + 10 = ...



900 = 10 = ...

1 000 =+ 100 = ...

1500 =10 =...

71800 =10 = ...

SAT N°3

5 000 = 100 =... 8000 +1000-=..
110 =+ 10 = ... 45 000 + 100 = ...

312 200 <+ 100 =... 450 <+ 10 = ...

SATYT N°4

9100 + 100 =... 3000-+10=...
S50 000 =100 =... 7500+10=...

4200 <+ 100 =42 35 000 =+ 10 = ...

3500 + 100 = ...

70 200 + 100 = ...

43 000 =+ 100 =....

80 000 =+ 100 =....

60



(6a[),culzem Ea meilié

[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat. Si tu es en CM1, ne réponds pas aux guestions

ecrites en orange.

SSAT N°1

Quelle est ...

La moitié de 10 ? La moitie de 25 ?  La moitié de 100 ?  La moitié de 40 ?
La moitié de 1000 ? La moitié de 6 ? La moitie de 90 ?  La moitié de 500 ?

La moitie de 400 ?  La moitié de 14 ? La moitié de 38 ? La moitié de 15 ?

SSAT N°2

Quelle est ...

La moitié de 18 ?  La moitié de 60 ? La moitié de 600 ? Le moitie de 10 000 ?
La moitie de 70 ?  La moitie de 24 ? La moitié de 1000 ? La moitié de 500 ?
La moitié de 1500 ? La moitié de 34 ? La moitié de 13 ? La moiti€ de 9 ?

laclassecooperalivedeslef.cklablog.con 6l



La moitie de 48 ?

La moitié de 11 ?

La moitie de 850 ?

La moitie de 5 000 ?

La moitieé de 700 ?

La moitie de 150 ?

SAT N°3

Quelle est ...

Le moitié de 800 ? La moitie de 5000 ?
La moiti€ de 18 000 ?  La moitie de 90 ?

La moitie de 50 ?  La moitié de 44 ?

SAYT N°4

Quelle est ...

La moitié de 100 000 ? La moitie de 17 7
La moitie de 64 ? La moitié de 600 ?

La moitié de 66 ?  La moitié de 1 000 ?

La moitie de 42 ?

La moitié de 15 ?

La moitie de 200 ?

La moitié de 31 ?

La moitie de 300 ?

La moitie de 2 000 ?

b2
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‘KTTEL 'TION! Calcul MENTAL
Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.
SSAI N°1
25 x 30 = ... 647 x 50 = ... 73 x 500 = ... 46 x 80 = ...
137 x 3000 = ... 756 x 400 = ... 125 x 70 = ... 603 x 90 = ...
751 x 600 = ... 42 x 5000 = ... 63 X 60 = ... 94 x 2000 = ...
GSSAX N°2
45 x 300 = ... 651 x 8000 = ... 297 x 50 = ... 601 x 40 = ...
69 x 70 = ... 903 x 600 = ... 82 x 80 = ... 302 x 700 = ...
642 x 500 = ... 93 x 400 = ... 64 x 90 = ... 37 x 2000 = ...



SAYT N°3

48 x 600 = ... 902 x 30 = ... 374 x 90 = ... 85 x 500 = ...
87 x 2000 = ... 947 x 400 = ... 253 x 800 = ... 134 x 70 =
531 x 60 = ... 47 x 50 = ... 34 x 700 = ... 716 x 300 = ...

SAYT N°4

904 x 30 = ... 51 x 700 = ... 63 x 800 = ... 641 x 90 = ...
698 x 200 = ... 247 x 70 = ... 483 x 300 = ... 320 x 30 = ...
413 x 80 = ... 853 x 500 = ... 64 x 80 = ... 540 x 20 = ...



N/
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat.

SSAT N°1

43 x 11 = ... 9 x11 = ... 84 x 11 = 6 x1l = ... 23 x 11 =
7x11 = ... 62 x 11 = ... 51 x 11 = ... 4 x 11 = ... 27 x 11 = ...
10 x 11 = ... 47 x 11 = 33 x11 = 5x1l =... 8l x 11 =
3x1l =... 75 x 11 = 38 x 11 = 77 x 11 = 8 x11 = ...

SSAT N°2

9x1l =... 59 x 11 = ... 24 x 11 = ... 713 x 11 = 4 x11 = ...
41 x 11 = 21 x 11 = 68 x 11 = 8 x 11 = ... 33 x 11 = ...
71 x 11 = 6 x1l =... 42 x 11 = ... 57 x 11 = 4 x 11 = ...
31 x 11 = ... 96 x 11 = ... 3x1l =... 83 x 11l = ... 69 x 11 = ...



6 x1l = ...

64 x 11

92 x 11

8 x 1l =...

2 x 1l = ..

38 x 11 = ...

4 x 11 = ...

49 x 11 = ...

34 x 11

56 x 11 = ...

71 x11 = ...

46 x 11 = ...

54 x 11 = ...

> x 1l =..

89 x 11

23 x 11 = ...

SAT N°3

87 x 1l = ... 26 x 11 = ...
3x1l =.. 44 x 11 = ...
74 x 11 = ... 65 x 11 =
36 x 11 = ... 22 x 11 =

SAT N°4

63 x 11 = 7x11 = ..
75 x 11 = 47 x 11 =
52 x 11 = 28 x 11 =
6 x11 = ... 61 x 11 = ...

Sx 1l =..

88 x 11

55 x 11

9 x1ll =...

79 x 11 = ...

8 x 11 = ...

39 x 11 = ...

3 x1l = ..
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[ATTENTIONY| ¢y mENTAL
Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Lo co

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute
pour trouver le résultat.

SSAT N°1

260 x 5 = ... 40 x 50 = 3 x25=... 31 x5 =...
40 x 25 = 86 x 50 = 72 X 25 = ... 64 X5 =...
52 x 50 = 38 x 5 =... 74 x 50 = 48 x 25 = ...

SSATI N°2

20 X 25 = ... 40 x 5 = ... 13 x 25 = ... 31 x 50 = ...
40 x 5 = ... 86 x 25 = ... 12 X 5 = ... 64 X 50 = ...
52 x5=.. 38 x 50 = ... 74 x 25 = ... 48 x 5 = ...



SAYT N°3

46 x 25 = ... 47 x 5 = ... 83 x 25 = ... 39 x 50 = ...
47 x 5 = ... 82 x 25 = 78 x 5 = ... 24 X 50 =
32 x5=.. 18 x 50 = 14 x 25 = ... 718 X 5 = ...

SAT N°4

46 x 50 = ... 47 x 25 = ... 83 x5 =... 39 x 25 = ...
47 x 50 = 82 x5=... 78 x 25 = ... 24 X 5 = ...
32 x 25 = 18 x5 =... 14 x 50 = ... 78 x 25 = ...
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.
SSAI N°1
3+ 6,9 =.. 9 + 56,032 = 64 + 0,02 = ... 32+ 4,8 =... 301,8 + 9 = ...
45 + 5,87 = 614 + 7,04 = 46,07 + 8 = ... 87 + 17,9 = ... 64,01 + 3 = ...
24,4 + 66 = ... 87,2+ 3 =... 46,49 + 9 = ... 60,047+ 8 =... 47,75 + 3 = ...
SSANX N°2
32+6,25=... 49+6,0l=.. 7325+7=.. 6,08+ 12-=... 52,7+ 9 = ...
256,4 +14=.. 398+91l=... 74,01l +6=.. 98+100235=... 147,042 + 3 = ...
17 + 33,05 =... 46,97 +64=... 7,83+ 17 =... 23,8 + 8 = ... 81,05 + 6 = ...



64,8 + 6 = ...

40,02 + 40 = ...

67 + 33,98 = ...

51,25 + 9 = ...

301,47 + 19 = ...

84,15 + 7 = ...

SAT N°3

97 + 3,897 = ...

123 + 4,237 = ...

5+ 75,02 = ...

203 + 100,35 = ...

94 + 4,25 = ...

1204 + 3,02 = ...

SAT N°4

23,0548 + 97 = ...

003,17 + 41 = ...

230,14 + 14

47,91 + 63 = ...

6,01 + 45 = ...

35,5+ 5 =..

5,024 + 15 = ...

4,032 + 458 = ...

641,025 + 9

401,7 + 64 = ...

97,03 + 3 = ...

91,34 + 87 = ...

70
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.

SSAI N°1
30L+69=... 97+56,2=... 641+002=... 3,02+ 4,8 =.. 301,8 +9,2=...
45,3 + 5,87 = ... 6l4+704=... 6,07+ 0,8=... 87,1 +7,9 = 6401+ 36=...
244+6,6=... 7,2+ 0,03=... 6,49 +9,1=... 060,7+847=... 47,75 + 3,8 = ...

SSANX N°2
32+6,25=... 49,1+6,1=.. 73,25+ 0,7=... 6,08+ 1,2=... 52,7+ 9,3 =...
2004 +14=.. 3,98+ 9,1= 401 +0,6=.. 982+1005=... 17,04+ 3,4 =...
1,7+ 3,05=... 6,7+ 0,64=... 7,83 +1,7= 23,8 + 0,8 =... 8105+ 1,6 =...



64,8 + 1,6 = ...

40,02 + 40,02 = ...

67,2 + 33,8 = ...

51,25 + 9,5 = ...

301,47 + 1,9 = ...

84,15 + 7,1 = ...

SAT N°3

9,7 + 3,897 = ...

0,123 + 4,237 = ...

5,2 + 75,02 = ...

2,03 + 100,35 = ...

9,4 + 4,25 = ...

12,04 + 3,02 = ...

SAT N°4

2305,48 + 0,97 = ...

60,317 + 4,1 = ...

230,14 + 1,4 = ...

47,91 + 6,3 = ...

6,01 + 4,5 = ...

35,5 + 0,5 = ...

5,024 + 1,5 = ...

403,2 + 45,8 = ...

641,025 + 9,01 = ...

401,7 + 6,4 = ...

97,03 + 3,1 = ...

91,34 + 8,7 = ...

[
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Complete selon l'exemple.

Exemple : 12,5 — 13 (« Combien y a-t-il de 12,5 pour aller a 13 ?)
12,5 -13:0,5

SSAT N°1

2,17 — 3 3,62 — 4 5,8 - 6
0,654 - 1 4,89 — 5 27,4 — 28

SSAT N°2

32,1 - 33 8,4 - 9 12,35 - 13
5,2 - 06 325,8 — 320 1,25 - 2



SSAT N°3

1,8 — 2 25,31 — 26
36,1 — 37 4,5 — 5
SSANX N4
2,54 — 3 23,8 — 24
31— 4 81,3 — 82

32,5 - 33
8,4 -9
6,5 — 17
5,6 - 6
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

}—0~ co Calcule.
SSAX N°1
65,32 - 15 = ... 31,8 -7=... 964,05 - 4 = ...
842,64 - 40 = ... 713,9 - 20 = ... 81,89 - 71 = ...
700,6 — 64 = ... 1001,46 - 59 = ... 6,316 - 4 = ...
SSANX N°2
25,9 - 14 = ... 301,8 - 39 = ... 20,54 - 12 = ...
987,02 - 27 = ... 2,365 -1 = ... 604,031 - 14 = ...
47,9 - 18 = ... 601,4 - 42 = ... 1001,9 - 30 = ...



32,08 - 27 = ...
97,05 - 15 =...
456,87 - 23 = ...

25,03 - 19 = ...
50,1 - 43 = ...
846,51 - 46 = ...

SAT N°3

214,8 - 37 = ... 940,78 - 50 = ...
203,47 - 45 = ... 97,05 - 46 = ...

19,5 - 58 = ... 33,03 - 15 =...
SAKT N°4

48,03 - 9 = ... 51,67 - 34 = ...
29,71 - 16 = ... 2325,3 -48 = ...
65,556 - 12 = ... 42,5 - 39 = ...

7
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

}—0~ co Calcule.
SSAX N°1
65 - 15,32 = ... 31 - 7,8 =... 964 - 4,05 = ...
842 - 40,64 = ... 713 - 20,9 = ... 8l - 71,89 = ...
700 - 64,6 = ... 1001 - 59,46 = ... 6 - 4,316 = ...
SSANX N°2
25 -14,9 = ... 301 - 39,8 = ... 20 - 12,54 = ...
987 - 27,02 = ... 2 -1,365 = ... 604 - 14,031 = ...
47 - 18,9 = ... 601 - 42,4 = ... 1001 - 30,9 = ...



32 - 27,08 = ...
97 - 15,05 = ...
456 - 23,87 = ...

25 -19,03 = ...
50 - 43,1 = ...
846 - 46,501 = ...

SAT N°3

214 - 37,8 = ...
203 - 45,47 = ...
79 - 58,5 = ...
SAK N° 4
48 - 9,03 = ...
29 - 1,716 = ...
65 - 12,556 = ...

940 - 50,78 = ...
97 - 46,05 = ...
33 - 15,03 = ...

51 - 34,67 = ...
2325 - 48,3 = ...
42 - 39,5 = ...

7%
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.
SSAX N°1
3,7x10 = ... 0,9x100 = 4,7x1000 = ... 6,54x10 = ...
9,97x1000 = ... 0,31x10 = 8,9x100 = ... 7,5x10 = ...
3,7x100 = 0,3x100 = ...
SSANX N°2
0,4x100 = ... 0,4x1000 = ... 0,89x10 = ... 6,3x100 = ...
72,1x100 = ... 6,51x10 = ... 97,4x1000 = ... 2,16x10 = ...
6,889x100 = ... 4,7x1000 = ...



5,2x1000 = ...

5,62x10 = ...

5,3x100 = ...

0,876x10 = ...

SAT N°3

3,52x10 = ... 4,01x100 = ...
0,6x100 = ... 0,23x10 = ...
9,94x10 = ... 56,4x100 = ...
SAT N°4
9,51x100 = ... 6,2x1000 = ...
4,6x1000 = ... 6,974x10 = ...
0,8x10 = ... 8,7x100 = ...

98,7x1000 = ...

9,12x10 = ...

1,4x10 = ...

3,2x100 = ...

&0
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule en suivant ce modele :16 +5=3r1

= « reste »

SSAT N°1

85 +9 =.. 15 =6 =... 9 +7=... 28 =+ 8 =...
47 =5 = ... 69 =7 = 17 -+ 2 = ... 67 =+ 6 =...
22+~ 3 = ... 84 = 8 = 59 -5 =.. 49 = 9 = ...

SSAT N°2

40 = 9 = ... 18 + 5 = 39 - 4 = ... 39 - 8 =...
15+7 = .. 45 = 4 = ... 75 -+ 9 = ... 21 - 6 = ...
73 =+ 8 = ... 35+ 4 =... 21 =5 =... 60 =~ 7 =...



42 = 8 = ...

28 + 3 = ...

51 + 7 =...

19 + 9 = ...

19 + 4 = ...

49 + 8 = ...

SAT N°3

35+ 6 =.. 25 +7=...
65 +9=... 38 + 5 =...
55 + 6 = ... 33 +9 =

SAT N °4
50 + 6 =... 45 + 7 = ...
57 + 8 = ... 29 +3=...
43 + 6 = ... 39 +7 =...

67/+-8=...

27 +5 =..

57 + 6 = ...

40 + 6 = ...

307 =...

58 =+ 9 =...

&
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1 000 ..

‘KTTEL 'TION! Calcul MENTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

ch co Calcule.

SSAT N°1

3,7+10 = ... 0,9+100 = ... 4238,7+10 = ... 65,4+10 = ...
997,1+1000 = ... 312+10 = ... 218,9+100 = ... 735,5+10 = ...

37892+100 = ... 389,026+100 = ...

SSAT N°2

642,6=+100 = ... 4458+1000 = ... 0,89+10 = ... 638,3+100 = ...
712,1+100 = ... 65,1+10 = ... 974581000 = ... 216+10 = ...

6889+100 = ... 457,32+100 =...

laclassecooperalivedeslef.cklablog.con 82



5223+100 = ...

56,2+10 = ...

523,3+100 = ...

0,8+10 = ...

SAYT N°3

35,2+10 = ... 420,1+100 = ...
668+100 = ... 23+10 = ...
9,94+10 = ... 56,4+10 = ...
SAT N°4

95,1+10 = ... 623,5+100 = ...
468+100 = ... 69,74+10 = ...

8+10 = 879,3+100 = ...

98,7+10 = ...

91,2+10 = ...

1,410 = ...

329,8+100 = ...

&
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.

SSAT N°1

3,8 x4 = .. 5,32 X 6 = ... 9,2 x 1 =.. 6,02 x 5 = ...
2,65 x 3 =.. 45,28 x 2 = ... 6,02 x 8 = ... 23,05 x 9 = ...

504 x7=... 24,8 X 5 = ... 32,05 x 9 =... 2,065 x 6 = ...

SSAT N°2

56,21 x 3 = ... 64,125 X 6 = ... 2,01 x5 =... 6,31 x 4 =
91,7 X 6 = 713,8 x 4 = ... 31,7 x 3 =... 20,1 x 7 =
20,5 x 8 = 6,72 X 2 = ... 64,87 x 3 =... 1120,2 x 4 = ...



9,2 x 7 = ...

25,8 X 4 = ...

28,6 X 6 = ...

98,2 X 9 = ...

35,46 x 71 = ...

13,7 x 6 = ...

SAT N°3

63,7 X 6 = ... 31,58 x 5 = ...

9,47 x 8 =... 3,025 x 3 = ...

64,08 x 2 = ... 56,25 X 9 = ...
SAX N°4

64,25 x 7 = ... 7,08 x 4 = ...
16,2 X 5 = ... 8,25 x 3 =...
95 x 9 =... 83,7 x 4 = ...

6,9 X9 =...

20,1 x 3 = ...

4,3 x 7 =...

52 x 8 =...

42,03 x 4 = ...

20,9 x 2 = ...

&b
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Calcule.

SSAX N°1
3,8 x 0,1 =... 532 x 0,01 = ... 42 X 0,5 = ... 602 x 0,01 = ...
265 x 0,01 = ... 45 x 0,5 = ... 60,2 x 0,1 =... 2305 x 0,01 =...
504 x 0,5 = ... 248 x 0,5 = ... 320,5 x 0,01 =.... 2065 x 0,001 = ..

SSANX N°2
56,21 x 0,1 = ... 64 x 0,5 = ... 200 x 0,5 = ... 631l x 0,1 = ...
91,7 x 0,1 = ... 7138 x 0,01 = ... 317 x01=... 201 x 0,01 = ...
204 x 0,5 = 672 X 0,1 = ... 6487 x 0,01 =... 1120 x 0,5 = ...



92 x 0,1 = ...

20 X 0,5 = ...

28,6 x 0,5 = ...

982 x 0,1 = ...

3546 x 0,01 = ...

137 x 0,1 = ...

SAT N°3

637 x 0,01 = ... 31 x 0,1 = ...
947 x 0,1 =... 3020 x 0,5 = ...
6408 x 0,01 =... 56,25 x 0,1 = ...
SAX N°4
6425 x 0,01l =... 708 x0,1 =...
16,2 x 0,1 = ... 820 x 0,5 =...
950 x 0,1 = ... 84 x 0,5 = ...

6,9x01=...

20,1 x 0,1 = ...

43 x 0,5 = ...

52 x 0,5 =...

42,03 x 0,1 = ...

209 x 0,01 = ...

&
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

Lo co

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat.

SSAT N°1

2x1l=.. 3X2=.. 3X6=.. 3x1l=.. 2 X8 =..
4 x 4 = .. 3X3=.. 4 x5=.. 5x10=.. 2 x 10 = ..
2X5=.. 5x3=.. Sx1=.. 4 x2=.. S5x2=..
3x5=.. 3X3=.. 4x3=.. 2X4=.. 2X7=..

SSAT N°2

2X2=.. 3X5=.. 3x1=.. 3X6=.. 2X9=..
4 x5=.. SX2=.. 2X1=.. 5X9=.. 3X2=..
2X06=.. >SX4=.. 4x3=.. 4 x6=.. SXx1=..
3x4=.. 5X6=.. 4 x2=.. 2X3 =.. 4 x 10 = ...



2 X3 =...

4 X6 =..

2 xXx71=..

3X3=..

2X4=..

4 x7 =..

2 X8 =..

3X2=..

4 x4 =..

5x7=..

5x5=..

3x4=..

3X6=..

4 x9 =..

5x6=..

5x5=..

SAT N°3

3 XxX8=.. 3X5=..
5X3=.. 5Xx 8 =..
4 x7=.. 4 x 10 = ...
4 x1=.. 2 X 2=.

SAYT N°4

3X9=.. 3x7=..
5x8=.. SX1=..
5x4=.. 5x9=..
3x10 =.. 2Xx1l=..

2 x10 = ..

3x1l=..

4 x9=..

2X6=..

3x1l=..

2X9=..

4 x8=..

2xX5=..

90
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[ATTENTIONY e menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

Lo co

Sur le modele des fiches Charivari que nous utilisons

réguliérement, voici un Top Chrono. Tu as une minute

pour trouver le résultat.

SSAT N°1

SXx1=.. 8 x171=.. 6XxX4=.. 1x1=..
71x9=.. 9 x 3 =.. S5 X5=.. 9x4=..
6x8=.. 9 x5 =.. 10 x 6 =... 9 x 10 = ..
S5X4=.. 1x8=.. 6 X9 =.. 9 x2=..

SSAT N°2

SX2=.. 8 x8=.. 6 X 3=.. 1x2=..
71 x10 = ... 9 x 4 =.. 5X6=.. 9x 3=
6 x7=.. 10 x 8 = ... 71X 8 =.. 9X6=..
5x3=.. 1x1=.. 6 x 10 =.. 9x1=..

5x9=..

6x1l=..

8 xXx6=..

5x10 =

6 X2=..

8x5=..

5x7=..

71




5x3=..

8x1l=..

6X6=..

5x2=..

5x4=..

8x2=..

6 X5=..

5x8=..

8 x9 =..

9x5=..

l0 x5 =..

717X6=..

9X6=..

9x1l=..

9 x 10 = ...

7 X5=..

SAT N°3

6 X2=.. 1x3=..
SX1=.. 9 x 10 = ...
5x5=.. 9 x7 =...
ox1l=.. 8 x 10 = ...

SAYT N°4

9x8=.. 1x4=..
5x10=.. 9 x2=..
l0x1=.. 1x7=..
9x9 =.. 9x7=..

5x1=..

6X3=..

8 x4 =..

5x9=..

6 Xx4=..

8x3=..

5x5=..
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[T\l IENT 101\4'] A la fin du classeur, tu trouveras la photocopie des exercices.

~ »

multiples'de 10, en vert les multiples de 2, en orange les multiples de

~ »

multiples'de 10, en vert les multiples de 2, en orange les multiples de

e »

multiples'de 10, en vert les multiples de 2, en orange les multiples de

SSAT N°1

Sur la liste des nombres fournis, entoure en rouge les

5 et en bleu les multiples de 7.

SSAT N°2

Sur la liste des nombres fournis, entoure en rouge les

5 et en bleu les multiples de 9.

SSATI N°3

Sur la liste des nombres fournis, entoure en rouge les

5 et en bleu les multiples de 11.

L» SSAX N°4

Sur la liste des nombres fournis, entoure en rouge les
multiples de 10, en vert les multiples de 2, en orange les multiples de
5 et en bleu les multiples de 13.
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[ATTENTEIONY] g menTAL

Tu dois faire les calculs de téte.
Tu ne dois pas les poser.

SSAT N°1

Entoure la bonne réponse dans les premieres opérations puis pour

Lo co

les deux derniers calculs, estime toi-méme un ordre de grandeur du resultat.

a.256 +3657+49= 4000 ou 400 ou 40 000

b. 62 x 789 = 48 000 ou 480 ou 4 800

C. 4 032 - 487 = 2500 ou 3500 ou 4500

d. 4987 + 2,1 = 2500 ou 3500 ou 4500
A ton tour !

€. 698 x 48 = ...

f.97 + 6 021 + 487 = ...

SSAT N°2

Lo. co

les deux’derniers calculs, estime toi-méme un ordre de grandeur du resultat.

Entoure la bonne réponse dans les premieres opérations puis pour

a. 602 +9301+887 = 1500 ou 10500 ou 15000
.32 x8974 = 2700 ou 27000 ou 270 000
C. 7026 - 5903 = 1000 ou 10000 ou 100 000
d. 15023 + 3 = 5000 ou 50000 ou 500000

A ton tour !
€. 391 x 39 = ...

f.987 + 11964 + 95 = ...




SAT N°3

Lo co

les deux”derniers calculs, estime toi-méme un ordre de grandeur du resultat.

Entoure la bonne réponse dans les premieres opérations puis pour

a. 98564 +70+487 = 1600 ou 10600 ou 100 600
L. 19 x 24968 = 5000 ou 50000 ou 500 000
Cc. 14 965 -7 834 = 7000 ou 70000 ou 700000
d. 148 654 + 3 = 5000 ou 50000 ou 500000

A ton tour !

€. 19 876 x 29 = ..
f. 402 + 101 987 + 21 = ...

SATYT N°4

Lo co

les deux’derniers calculs, estime toi-méme un ordre de grandeur du resultat.

Entoure la bonne réponse dans les premieres opérations puis pour

a. 347 +48 +11365 = 1600 ou 10600 ou 100 600
b. 68 830 x 287 = 5000 ou 50000 ou 500 000
C. 487 255 - 91 458 = 4 000 000 ou 400000 ou 40000
d. 321987 + 4 = 8000 ou 80000 ou 800000
A ton tour !

€. 876 945 x 784 = ...
f. 402 + 101 987 + 21 = ...
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e 0 oo e 0 oo

e p o

e p o

[T‘T'I‘ENTH)N! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

654 + 8 023 + 478 965
569 874 + 25 +647
56 021 + 467 + 8 548

. 302 564 + 975 687 + 2 548

SSAT N°2

25 732 + 548 + 6 658
25 + 6 987 + 654 789
203 647 + 301 + 415

. 258 + 841 654 + 7 305

SSAT N°3

98 564 + 70 + 487
47 + 521 658 + 5 487
2 314 + 831 + 547 874

. 251 + 45 789 + 154 178

SSAT N°4

584 + 4 798 + 154 687
201 587 + 289 + 796 341
8 974 + 58 + 204 712

. 548 + 107 523 + 30 487
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[T‘TTENT“)N! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

478 965 - 389 278
569 874 - 25 647
56 021 - 8 548

. 975 687 - 302 564

e p oo

SSAT N°2

25 732 - 6 658

654 789 - 256 987
203 647 - 187 785
. 841 654 - 587 305

e p oo

SSAT N°3

98 564 - 70 687

521 658 - 475 887
832 314 - 547 874
. 251 789 - 154 178

e p o

SSAT N°4

584 122 - 154 687
289 587 - 796 341
588 712 - 204 974
. 107 523 - 30 987

e p o p
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e p o

e p o

[ATTENTION! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

L »

. 8 023 x 478
. 569 874 x 25

56 021 x 467

. 302 564 x 48

25 732 x 548
6 987 x 89
203 647 x 331

. 841 654 x 73

98 564 x 487
521 658 x 87
547 874 x 124

. 189 x 178

154 687 x 86
201 587 x 289
8 974 x 58

. 107 523 x 487

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

SSAT N°2

SSAT N°3

SSAT N°4
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e p oo

e p oo

e p o

e p o

[ATTENTION! Calcul POSE

A~ »

8 024 =+ 8
56 874 =+ 6
96 019 = 7

.2564 + 4

25730 =5
6984 + 9
3648 + 3

.41 657 + 17

98 564 + 4
664 + 8
7872 =6

. 11382 + 7

4 688 =+ 8
201 555 + 3
8 976 + 6

. 107 527 =1

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

SSAT N°2

SSAT N°3

SSAT N°4
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[T‘T'I‘ENTH)N! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

654 + 8,023 + 47,8965
569,874 + 25 + 6,47
56021 + 467 + 8,548

. 302,564 + 975 687 + 25,48

SSAT N°2

e p oo

25,732 + 548 + 6 658
25 + 6,987 + 65 478,9
203,647 + 3,01 + 41,5
. 258 + 841 654 + 7,305

e p oo

SSAT N°3

98,564 + 70 + 487

4,7 + 521 658 + 5,487
2,314 + 831 + 547,874

. 251 + 45,789 + 15 417,8

e p o

SSAT N°4

58,4 + 4,798 + 154 687
201,587 + 289 + 79 634,1
8,974 + 58 + 204 712

. 54,8 + 107,523 + 30 487

e p o

lackagsecoopetalivedesle.cklablog.com 105
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e n oo e n oo e 0 oo

e p o p

[T‘TTENT“)N! Calcul POSE

Tues

évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

478,965 - 389,278
569 874 - 25,647

56 502,1 - 8 548

25,732 - 6,658
6 547,89 - 2 587

. 975,687 - 30,2564

SSAT N°2

203 647 - 187,785

. 8 416,54 - 5817,3

98,564 - 70,687
521,658 - 475

05

SSAT N°3

832 314 - 541,874

. 25178,9 - 154,178

SSAT N°4

584,122 - 154,687

289,587 - 796

588 712 - 204,974

. 107,523 - 30,987
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[T‘TTENT“)N! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

L »

8,023 x 478
569 874 x 2,5
56,021 x 46,7

. 3 025,64 x 2,48

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

e p oo

SSAT N°2

25,732 x 548

6 987 x 89,2

2 036,47 x 3,31
. 841,654 x 1,3

e p oo

SSAT N°3

98,564 x 48,7
521,658 x 87
547 874 x 12,4
. 1,89 x 1,78

e p o

SSAT N°4

154,687 x 86
20 158,7 x 28,9
8,974 x 5,8

. 107 523 x 4,87

e p o
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[ATTENTION! Calcul POSE

Tu es évalué a la fois sur la technique, la présentation et le soin.

A~ »

. 8,024 + 8
56,874 + 6
96019 +7
. 25,64 + 8

Pose les opérations suivantes :

SSAT N°1

o 0 O W

SSAT N°2

25,735 + 5
698,4 + 9
36,48 + 3
.41 659 + 8

e p oo

SSAT N°3

98,564 + 4
66,4 + 8
18,712 =+ 6
. 11,382 + 8

e p o

SSAT N°4

a. 468,8 + 8

b. 201,555 + 3
c. 89,76 = 6
d.1107,522 + 9
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